1380-0

Walk In Lavida - 1 Glaselement + 1 bewegliches Seitenteil + Seitenwand
Art. Nr. der Duschabtrennung: LV.54

20 13
8.8 8.1 8.6 8.7 1 53 56 5.2
8.3
8.5
:

£
=

8.4 E

2b

Nl

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis
1 1x Glasscheibe beweglich 8 2x Winkel Glas Wand
2a  1x Glasscheibe fest 8.1  2x Winkel
2b 1x Glasscheibe fest _ 8.2 2x Blende
4 1x Wandhalter unten komplett 8.3 2x Scheibenschutz .

—E 77315 Stiick 79,00 €
4.1 1x Wandhalter unten 8.5 2x Glasschutz Wandbefestigung ue
42 1x Blende L £77310  Stick 46,00 € 86 2x F!achkopfschraube M5 x 10 mm
4.3  1x Glasschutz 8.7 2x Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm
4.5  2x Flachkopfschraube M6 x 12 mm 8.8  2x Diibel Tri 8/51 _J
4.6 1x Gewindebolzen _ 8.4 2x Winkelgegenplatte _ E77317 Stick 28,00¢€
5 1x Wandhalter oben komplett 9 2x Winkel Glas Glas
5.1 1x Wandhalter oben 9.1 2x Winkel
52 1x Bolzen 9.2 2x Blende .

— E 77318 Stiick 87,00 €
53  1x Blende — E 77310  Stiick 46,00 € 9.3 4x Scheibenschutz ue '
54  1x Glasschutz 9.5 4x Glasschutz
5.5  2x Flachkopfschraube M6 x 12 mm 9.6  4x Flachkopfschraube M5 x 10 mm _
5.6  1x Gewindestift N 9.4  4x Winkelgegenplatte E 77317 Stiick 28,00 €
6 1x WandhalterrHckplatte oben L 77311 Stick 32,00 € 12 1x Was.serabwelsproﬂl E 77058 3495 €
7 1x Wandhalterriickplatte unten J 13 1x 0-Dichtung E 77073 19,95 €

14 1x Innensechskantschliissel SW 4

15 1x Innensechskantschliissel SW 2

16 1x Silikonkeil (6 Stiick) E 77203 Set 13,95 €
20 1x Glashalter oben |Ir.1k5 £77312 Stick 92,00 €
22 1x Glashalter unten links

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)
25



